hEFEEBEL ERMO

* /5% Festo # /)= R Bl
HEEAZSHNBEC N BiTS

25k IRIRAZA — AT i
—RR=E: —37HY Festo FRE{RIE

REE: B REE

FESTO

* BEAIRELR
£ 13 MREPOLEBIE
#81d 2200 M5
Y BEIRIRER
EBK 4 MRS PN IEER
BNTREIRS 6 x 1012 NRER



ie¥s B8l ERMO

TR

—5

ik

o BERSRMT, WSMRAAIER o BHWR BTAWLHNE
R 5

* Servolite - R T {F, 4B« FERER. TIHIER
% &, WEROENRLES

e

IwazEEio

o fEREANEM LM

» BB D EANA
o F{EZ 4N MY NeR i

o ANERIZE
o TIESESSL ISR EIEE
o EHERBRNTE

(1] ZRig=siEO

(2] EBflEO

(3] EAFAxX, BT HREAEERN
(4] BY/EMTTH, BTRE

(5] 9B, ATRE

(6] BL/EfTTt, BTHtRE
(7] liefetR

o BEEEFEEATELPSMERBESHERTS. NIEEIR
RN RRERE, BEEATRREZIINA.,

o HERTF 10-Link (5 51&

o BERBEIEENEEAE S TIRE M EADP-ES-R3




FERE

RRIEIN
ME

RRFANIED
TRER (b /) = ¢@HE D

2024/04 - Subject to change

NIEH/EH

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

hefL B &L ERMO



IieFEEB T ERMO

FERE

RiIiEENZE 5 (OMS) R FHE A
BT EPCO ATV FBEL ELGR £

M
[2] ELGR SRS ENE 4222 2oy
35 NST-3-M3 (x4) ZBH-7 (x2) M3x10 (x4) -
45 NST-5-M5 (x4) ZBH-7 (x2) M5x50 (x4) DIN125-A5.3 (x4)
55 NST-5-M5 (x4) ZBH-7 (x2) M5x65 (x4) DIN125-A5.3 (x4)
hEfF BB L ERMO L5AE BT EREL EPCO £
g FiF
[1] ERMO [2] EPCO ENE Y222
12 16 ZBH-7 (x2) M4x16 (x2)
16 25 ZBH-7 (x2) M5x18 (x2)
25 40 ZBH-7 (x2) M5x20 (x2)
MEFRERET ERMO L3/ BB & EET EGSC £
HAE M1
[1] ERMO [2] EGSC ENE 1222
12 32 ZBH-7 (x2) M4x12 (x2)
16 45 ZBH-7 (x2) M5x12 (x2)
25 45, 60 ZBH-7 (x2) M5x12 (x2)
32 60 ZBH-7 (x2) M5x15 (x2)
HefR BB ] ERMO ZEE/N BB S VB ET EGSL £
2
B4
[1] ERMO [2] EGSL ENE Y222
12 35 ZBH-7 (x2) M4x12 (x2)
16 45 ZBH-7 (x2) M5x12 (x2)
25 55 ZBH-7 (x2) M5x14 (x2)
32 55 ZBH-7 (x2) M5x14 (x2)

4 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/04



hefL B &L ERMO

FEFMN

RiIiZEnZE 5 (OMS) R A A

HEfREREL ERMO Z4E7E/NELB & TR EL DGSL |k

24 ERMO-12 H#& DGSL-12 HY,
AeBB LA X SIEN F{E

EXMNAEH, DGSLIBZH
SEAMETRE. BEENTRE

ERMO I E %, PARSNER B Sk RME
2
1
HAE F 45
[1] ERMO [2] DGSL EhE =
12 12 ZBH-7 (x2) M4x18 (x2)
25 20 ZBV-9-7 (x2) M5x22 (x2)
25 25 ZBV-9-7 (x2) M5x22 (x2)

BRI EPCO RAFEB T EEL EPCO L,

KF

Hg M

[1] EPCO [2] EPCO ENE 1222

16 25 ZBH-9 (x2) M6x40 (x4)
25 40 ZBH-9 (x2) M6x55 (x4)
Hg M

[1] EPCO [2] EPCO EMNE 1222

16 25 ZBH-9 (x2) M5x18 (x4)
25 40 ZBH-9 (x2) M5x22 (x4)
NEB AT EL DGSL ZEE/EBHTEEL EPCO £

A& [ikGs

[1] DGSL [2] EPCO ENE L:97

8 (40mm)? 16 ZBV-9-7 (x2) M4x16 (x2)
10 (30mm) Y 25 ZBV-9-7 (x2) M4x20 (x2)
12 (40mm)V 40 ZBV-9-7 (x2) M5x20 (x2)

1) ®mMTRE

2024/04 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...



IieFEEB T ERMO

SR
001 £l 005 FZE
ERMO pratagzEkA 7
B wRE
002 S
12 12 006 EARIERRTT [
16 16 FRAE
25 25 L =
32 32 R a
003 ERAL2RHY 007 BER R EE
ST SHEBAL ST | %
E8 S, 8 %
004 M= EETT P2 S, 2 B
E TEES |

6 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/04



INETTH—R

BEIRREFIERE, S

SR FFX SIEN

hefL B &L ERMO

B4
BHSNTRAR EE iz > T3 /Internet

[1] R4 s BTARKMNBISE 24
EADP-ES-R3 o AT e EBIRIEER, RENE

* ATFL2INEE

2] ENME o AT EIMIM 24
ZBH * AT EEREBIE

3] #AFX AFSERuERN 25
SIEN

(4] YmIBESERLR BT EEmEas i 28 26
NEBM

[5] EBHEBAR AT E BTG 26
NEBM

6] {AARIREN=S AT EfrhEik il 26
CMMT-ST

[7] BERBZERE o AT ANEER LRV HIRIEHRS, TIRIER 12
S o TNESLHSTHRA M EADP-ES-R3

[8] BEREEZERE * AT AIER LS HIREZRBES, TRiER 12
BiES o TNEELHSIHERA M EADP-ES-R3

[9] eEEAMF T IRanas/IMFER: EANt
DHAA

2024/04 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...




IieFEEB T ERMO

BRARSH

ORI )
12,16, 25, 32 S=gP
&
ETERARSH
A 12 |16 |25 [32
MR HEFEEREL, TEERRIRNL
hefEmE TohR
EEREY ] £0.05 [ +0.05 [ +0.05 [0.1
Bk [°] 0.2
TE Az B8] > W 10
IR 9:1 [7:1
ZEAN BT A IRLL
TREMNE =
TREE
ANE
ERMO-... [g] 475 900 1350 2200
ERMO-...-P2 [g] 535 960 1430 2340
ERMO-...-E8 [g] 535 960 1430 2340
R
ERMO-... [g] - 960 1500 2380
ERMO-...-P2 [g] - 1020 1580 2520
ERMO-...-E8 [g] - 1020 1580 2520
1) HERRE, FAERaE
HimSE
FE 12 16 25 32
HEHED [Nm] 0.15 0.8 2.5
REFHE [Nm] 0.33 0.81 4
B iR [rpm] 100 100 66 50
RAEIR [rpm] 200 200 150 100
FREMRE [kgm2x1074] |3 13 65 164
HiRE Jo [kgm2x1074] |0.0079 0.0383 0.114 0.390
RAMEEE [Jx1074] 0.2 0.7 1.6 2.9

1) FERRMAABEEICHE > T3 10

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2024/04




BARSH

hefL B &L ERMO

HSSH

A [12 |16 | 25 32
BB

BE TIEBE [vDC] 24

BEERTR [A] 0.8 [1.4 [3 [4.2
SHA, &5 [°] 1.8 +5%

H=tE [%] 100

FME

EBE [V DC] - 24

TEINFE W] - 8

REFHE [Nm] - 1 2.5 2.5
BRE [kgm2x1074] |- 0.69 1.3 1.3
EAEE]

BB mDEs e

BY (U ERIDSENERE Pl

Bk /B [1/rev] 500

=0 RS422, TTL, AB jB)E + TE5|

T{EEBE [vDC] 5

IR B (130°C)

TERIRIRSR G

NERE [°C] 0...+50

CERE [°C] -20... +60

o= IP40

ANESEE [%] 0...85 (G4

M RS CRCY 1

CE#Ric (M&EIEFERR) B EMC 1552

UKCA#RIE (TLATEFER) FAEEEMCIES

INIE RCM compliance mark

1) TEMHER CRC1, FF&Festo FN 940 070 FRAE
REMEIREED. FRENEHMICFRF, BERATAYRNRSXgs G FEF FTENTHE (0, SEEH) .
2) MTRITHAERMY, BZ2RMIUL: www.festo.com/sp > Certificates.

MRREEET, BHUHBTWHREHZRIERRE, of

4
|

i

7

BEREREUH —SHEELUR BT,

2024/04 - Subject to change

hefEER AL
(11 &K R ERERAS
[2] RER AR EIRERES
3] kiR FEREHIBIEEE S
3 [4]  SRERHA 5140
ZEE NBR
MRGEEEIN RoHS &#1
SRS ARG YIBARE | VDMA24364 X33 111

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...



IieFEEB T ERMO

BRARSH

% M 555 n IXR

6.
I ——
4
E
Z 3T 1 -
= — =
2 ~
1= == e __\\
= ERMO-12
0 25 50 75 100 125 150 175 200 ———— ERMO-16
n[1/min] == ERMO-25
------------ ERMO-32
EfIAE t S5/ a xR
1
0.9
0.8
0.7 —
0.6 et g
0'2 IRy
2 e
0.1
ERMO-12
45 90 135 180 225 270 315 360 400 ———— ERMO-16
o[°] = - FRMO-25
------------ ERMO-32
s RO E RO E
HafmOE BOE
A#rm, EiREEXRmasn R#Hrm, EiREREEfLam
=, =
J@. ] L—— J@' T —]
®
T | 5T |
FrE 12 16 25 32
HamOEY [mm] <0.02 <0.02 <0.02 <0.04
ROEZ [mm] <0.02 <0.02 <0.02 <0.04

10 =>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/04



hefL B &L ERMO

BARSH

RXiIFREFEE F,/F,

A [12 16 25 32
S

A0 Fy [N] 500 600 700 800
F@AF, [N] 500 750 1200 2000
I

HAmE A F [N] 180 290 350 450
‘FEADF, [N] 200 300 450 550

RAEEHEN F SAHTE |HXHR

Fx
| 500

& | © 400
[P i i i
| | = S~
=1 200 BRsirm
—
100 — ERMO-12
0 - ERMO-16
0 50 100 150 200 ———— ERMO-25
Umml e ERMO-32
BRAMSREEA F, SIS |HNXR
X
K
& | © 400 T
[P i i i
| | = S~
&l 200 - ‘_‘
—
100 — ERMO-12
o ——— ERMO-16
0 50 100 150 200 —=—=—= ERMO-25
Gmml e ERMO-32
G bl
FBA YmiSss
ERMO-12/-16 ERMO-25/-32 ERMO-12/-16/-25/-32
2
@ Y @ 3 o8
++++ 4 1
6 9
5 7
6
PIN Ihee PIN IhgE PIN IhgE
1 2% A 1 2% A 1 ESIEREA
2 L% A/ 2 g A/ 2 ESIEREA/
3 %iE B 3 %% B 3 ESKEB
4 % B/ 4 %% B/ 4 SSIE B/
5 TREE 5 TREE 5 “mi523 GND
6 THEE 6 TRk 6 SSEAEN
7 Mz +24vDCY 7 FZE +24V DCY 7 E2BrEN/
8 Mz GNDY 8 FZ GNDY 8 VCC HBhERR +5 V
- - 9 TEEE GND LA LRIk

1) (EFBFIERIENE

2024/04 — Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 11



IieFEEB T ERMO

BRARSH

REFRERFIER
ERMO-...-P2
ERMO-...-E8

The BER B ZFIERE FEEHAGER
¢A {4 EADP-ES-R3.

Ih&e s
EEREFEEURTELDTEM o AEEIR A4 IRIE ML o ERASTIASEFNBHR o FMURAERITTA:
ERBESHERES. -85
- Bi5S
JRAERY
S 5: ERMO-...-P2 E{E2: ERMO-...-E8

VERE A > TG 25

12 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/04



heL B L ERMO

BRARZH
HWNE - ERRTER, BES

DN i
M12 fhsk M12 $5RE
2 2

3 ] 8OO3

4 1 1{0°0 O}4

5 7 70005
6 6

BARESEH

TRER S
THBERLE P2
S[E)

SEHE 2 _
SEIME 4 —
BRAEBNIIEERN [bar] -0.85...8 —
#0O M5 -
BREABNARE [l/min] |86 _

HEE
E5&HE - 8
TEBE [V DC] - 30
BAHRY [A] - 1.5
EB S M E [mm?] - 0.1
#0O - M12

BES
E8

- aE
CanyiiEg Gl N

5

2024/04 — Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 13



hefL BB &L ERMO

BRARSH

R~
Hig: 12

H1
H3
H4

D7/73

L8

L9

B4

L4

T3

D12
Il | D13
1Nl

17

efe]o
o
D2
H5
D3

L3

L1

ERMO-...-R

14

D16_ ||

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

CAD tHX#E > www.festo.com

(1] Ymi3sFELE
(2] EBALEBZE
AR RN E /2 60 mm

Subject to change — 2024/04



hefL B &L ERMO

g B1 B2 B4 B5 B6 B7 D1 D2 D3 D4
@ @ @ @
0.3 +0.03 +0.02 +0.02 H8 f8 +0.02
12 59 48 30 30 20 46 10/79 12 58 22
Hkg D5 D6 D7 D8 D9 D10 D11 D12 D13 D14
@ @ @ @ @ @ @
H7 H7 +0.5 H7
12 7 M4 M4 5 M3 36 79 6.5 3.4 7
g D15 D16 D17 D18 D19 H1 H2 H3 H4 H5
@
H7 max. 0.3 +0.03
12 M4 7 M4 7 M5x0.5 80 58.5 59 48 30
& H6 H8 L1 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9
+1.5 0.6 0.2 0.1 0.1
12 22.5 17 100 39 27 10 10 4 300 300
Hg T1 T2 T3 T4 T5 T6 T7 T8 T9
+0.1 +0.1 +0.1
12 7 1.5 10 1.2 7 2.5 3.4 1.5 1.5

2024/04 — Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 15




hefL BB &L ERMO

BRARSH

R~ CAD %14 > www.festo.com
Htg: 16
LS
)
= EEE
: =t
L8
L4
T3
T6
——a—r—re—
) ! =]
T
Sk SEEE
N ¥
15 L -
D7/T3 2 B 7| 7
i 7 ol _ |
D9/TS __Is
D8/T4 L3
B1 L1
ERMO-...-E-B
-1 — .
T e =
i
| ©
©
L2
E A
ERMO-...-R

\2 [1] Zmi%asEEss

?) ; [2] EBHLEB%E

/ @%{ il AR/ E /2 60 mm
-~ p17/79
D16_|[1
B6

16 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/04



BARSH

hefL B &L ERMO

g B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 D1 D2 D3 D4
@ 1] @ @
+0.3 +0.03 +0.02 +0.02 H8 f8 +0.02
16 70 57 30 40 33 25 65 10 12 68 28
Hkg D5 D6 D7 D8 D9 D10 D11 D12 D13 D14
@ @ @ @ @ @ @
H7 H7 +0.5 H7
16 7 M5 M5 7 M4 45 91 8 4.6 7
g D15 D16 D17 D18 D19 H1 H2 H3 H4 H5
@
H7 max. 0.3 +0.03
16 M5 7 M5 - M8x1 87 71.8 70 57 40
& H6 H7 H8 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8
+0.02 +1.5 +1.5 0.6 +0.2 +0.1 +0.1
16 19.3 25 4 116 142 45.5 33.5 10 10 4 250
Hg L9 T1 T2 T3 T4 T5 T6 T7 T8 T9
+0.1 +0.1 +0.1
16 350 8 1.5 14 1.5 8 2.5 4.5 1.5 1.5
2024/04 — Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 17



hefL BB &L ERMO

BRARSH

RY
% 25/32

o)
\
)

o
J A
==
"Il D6

H1
H2

H3
H4

D~

N

(<0
AN
Ra

D7/73 12

| —
1
L2
IE A .
ERMO-...-L ERMO-...-R
D1
B7 B7
/T/',yﬁ\\\
§ ‘
/  l \\ 2
’ @ |
oo |/
—+—TI|_b1s/78  \:§~‘: /,/
D14 || D18 |
B5 B2
18 =>Internet: www.festo.com/catalogue/...

CAD 18X ##E > www.festo.com

(1] fRIE2EEBH
[2] EBHLEBZR
FARRIR/NZ A 60 mm

Subject to change — 2024/04



BARSH

S

hefL B &L ERMO

B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 D1 D2 D3 D4
@ 4] @ 7]

+0.3 +0.03 +0.02 +0.02 H8 f8 +0.02

25 83 65 44 40 40 25 78 10 15 76 30
32 105 85 58 60 - 25 96 16/9Y 20 96 42
& D5 D6 D7 D8 D9 D10 D11 D12 D13 D14 D15

(%] [%] (%] [%] %] (%] [%]
H7 H7 +0.5 H7

25 9 M6 M6 7 M5 50 106 10 5.5 7 M5
32 12 M8 M8 7 M5 65 135 11 6.6 - -
Hkg D16 D17 D18 D19 D32 H1 H2 H3 Ha H5

@

H7 max. +0.02 +0.3 +0.03

25 7 M5 10 M8x1 - 103 89 83 65 40
32 7 M5 9 M8x1 30 125 110.5 105 85 60
& H6 H7 H8 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7
+0.02 +1.5 1.5 +0.6 +0.2 +0.1 0.1
25 32.5 25 10.5 146 179 51.3 39.3 10 10 4
32 - 25 15 148 189 46.5 34.5 12 10 6
g T1 T2 T3 T4 T5 T6 T7 T8 T9

+0.1 +0.1 +0.1

25 9.5 2 16 1.5 8.5 2.5 5.5 1.5 1.5
32 15 2.5 20 1.5 10 2.8 6.8 - 1.5

1) KA

2024/04 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

19




IieFEEB T ERMO

BRARSH

RY CAD X ##E > www.festo.com
P2 - BEIR R ZERE, Sa)
W1
L1
.-L__-j-. L2
==
N % @
i \ 1 — :
: @ 4 Q
‘\\ \ oo / a
©
N
EANS A hd
i~ )y ©
IR /N
alg $ - s
4 I
L15 L14 i < 3
X <
Ls || L3 [4] 4x IRIERES
D27 QSM-M5-4-|
s D26 D27 D28 D29 D30 D31 H10 L11
%) [ %) %) %)
H7 +0.02 +]
12 44 R29.5 3 5 M3 22 13 13.5
16 44 R31 4.8 7 M4 28 13 13
25 50 R31 4.8 7 M5 30 13 13.5
32 64 R36 4.8 7 M5 42 13 16
FE L12 L13 L14 L15 T11 T12 w1 W2
+0.1
12 6 33.8 30.3 4 1.2 8 90° 45°
16 6 40.6 37 5 1.5 8 90° 45°
25 6 45.9 42.4 5 1.5 8.5 90° 45°
32 8.6 41.5 38 5 1.5 10 90° 22.5°
20 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/04




hefL B &L ERMO

BARSH

R~ CAD ¥EX#03E > www.festo.com
E8 - BEIR Rk, BBIES

J:j' -@- L12
—1 ——]
= myas
|_ O
- ~N
[m]
8 el ©
== )
ale
oo L11
I
5
[5] #Esk M12, 8%t
[6] #EEE M12, 8%t
g D26 D27 D29 D30 D31 H11
@ 2} @ 2}
H7 +0.02 +10
12 44 R38.5 5 M3 22 205
16 44 R37.5 7 M4 28 195
25 48 R42 7 M5 30 185
32 64 R47 7 M5 42 175
g L11 L12 T11 T12 W1 w2
+0.1
12 21.5 10 1.2 8 54° 72°
16 21 10.5 1.5 8 55° 70°
25 21.5 10.5 1.5 8.5 45° 90°
32 21 11 1.5 10 45° 90°

2024/04 — Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 21



IieFEEB T ERMO

BRARSH

W L RTEE
iTHREE

Hitg RS BS
12 Y7 3008525 | ERMO-12-ST-E
16 7 3008526 | ERMO-16-ST-E
25 ¥ 3008527 | ERMO-25-ST-E
32 ¥ 3008528 | ERMO-32-ST-E
Festo #& /0= fmsBE * BEAIRER R
w BEURREE

22

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/04




hefL B &L ERMO

I BREE - BRI mAR S

5
BRCE G 12 16 25 32 £t e AR
BHRITRS 2954695 2954696 2954697 2954698
P

Ihae B ERMO ERMO
it 12 [16 25 32 * ...
EBARE SEHEML ST Y ST ST
ME8TT fmiS2S % -E -E
RZE b

- BRI B
BAEEAG TRER (dnAE)

M -L

Al R
BERETERE %

SE, 2 []E& -P2

BES, 8 BES -E8
Festo &/ = @3B HE * BEARIRA

x BEURRER

2024/04 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 23



IieFEEB T ERMO

LiREs

HitRéA 4 EADP

LR

Foik: BRI E IR
HiR: RS

D20

o D21 .

%9

23/T10

RI#T 53844
&R B8 D20 D21 D22 D23 D24 H9 L10 T10
%] (%] [%] (%]
+0.1 +0.1 H7 +0.1
12 69 44 28 7 M4 74.8 40 16 16
16 80 44 28 7 M4 74.2 52 16 16
25 95 50.5 30 7 M5 91 60 20 20
32 120 64 42 7 M5 90 80 27 27
SR ERISTEEE B8 RS it
1343 2 PR [g]

12 0..325 0...280 96 3044562 | EADP-ES-R3-12
16 0..325 0...280 100 2715501 | EADP-ES-R3-16
25 0..325 0..270 210 2721599 | EADP-ES-R3-25
32 0..325 0..270 290 2735411 | EADP-ES-R3-32
ITBEE - EMNE KARZSH > Internet: zbh

BRI [SEQL:L BESS fidi= pUD

12,16 M Z %0 E M B EL 8146544 | ZBH-7-B 10
@ 25 8137184 |ZBH-9-B

32 8137185 |ZBH-12-B

12..32 BAFEMHEaRiERiR b 8146544 |ZBH-7-B

12,16 FTF bt B AL B iR R AR ok 8137185 |ZBH-12-B

25 191409 | ZBH-15

1) SBRBuHE

24

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/04



pa

ITEEE - IRIEFF X M5/M8 (EFY), BB

hefL B &L ERMO

RS > Internet: sien

‘ FFETTHEINRE ‘ BB LED ‘ Fx@d K iTre |m=
[m]
& FFIG 12
> B RS BB, 31 . PNP 2.5 % 150370 SIEN-M5B-PS-K-L
Sk M8x1, 3%t - % 150371 SIEN-M5B-PS-S-L
=z s B4R, 31t . PNP 2.5 150374 SIEN-M5B-PO-K-L
Bk M8x1, 3%t - 150375 SIEN-M5B-PO-S-L
iEFAME 16...32
B RR B4R, 31t . PNP 2.5 % 150386 SIEN-M8B-PS-K-L
Rk m8x1, 3%t - % 150387 SIEN-M8B-PS-S-L
i) B4R, 31t PNP 2.5 150390 SIEN-M8B-PO-K-L
Sk M8x1, 3%t u - 150391 SIEN-M8B-PO-S-L
5B RRERET “Z " (ER-
MO-16-...-L) IS RNEEREE
& 16 k.
ITEREIIR - T e FARSH > Internet: nebu
BiEO, M B0, Al BHKE EHES ik
[m]
B5UHREE, M8x1, 3%t B4R, FFIER, 316 2.5 159420  |SIM-M8-3GD-2.5-PU
2.5 % 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5.0 % 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
BATUHERE, M8x1, 35t B4, FF, 316 2.5 % 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5.0 % 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
ITEREE - &R, BFaEERFERE FARSE > Internet: nebu
B0, =M B0, AN BAKE S k=)
[m]
B5=HERE, M12x1, 85t BB, FFIR, 8ith 2 525616 SIM-M12-8GD-2-PU
5.0 525618 | SIM-M12-8GD-5-PU
10.0 570008 | SIM-M12-8GD-10-PU
BEAUERE, M12x1, 85t B34, FFR, 81 2.5 542256 NEBU-M12W8-K-2-N-LE8
5.0 542257 NEBU-M12W8-K-5-N-LE8
10.0 570007 NEBU-M12W8-K-10-N-LE8
B0k, M12x1, 8%t B0, M12x1, 2 525617 KM12-8GD8GS-2-PU
85t
Festo #Z/OF=@SEE * BEARIRA
x BEIE] I‘REM

2024/04 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

25



IieFEEB T ERMO

LiREs

ITER SR - By

B FRHE e MK ‘ iTHe |®ms=
[m]
EB AL ER R
12,16 BEHIREL?
o S/NERER: 62 mm 1.5 Y 1449600 | NEBM-SM12G8-E-1.5-Q5-LE6
o ERTHEME 2.5 Y% 1449601 | NEBM-SM12G8-E-2.5-Q5-LE6
* INRIRE: 5.0 Jc 1449602 | NEBM-SM12G8-E-5-Q5-LE6
—40 ... +80°C 7.0 Y 1449603 | NEBM-SM12G8-E-7-Q5-LE6
10.0 Y 1449604 | NEBM-SM12G8-E-10-Q5-LE6
25,32 BEfRxiEk
o R/NERER: 62 mm 1.5 Y¢ 1450736 | NEBM-S1W9-E-1.5-Q5-LE6
o EATHEME 2.5 ¢ 1450737 | NEBM-S1W9-E-2.5-Q5-LE6
o INFEIRE: 5.0 Y¢ 1450738 | NEBM-S1W9-E-5-Q5-LE6
=40...+80°C 7.0 S 1450739 | NEBM-S1W9-E-7-Q5-LE6
10.0 s 1450740 | NEBM-S1W9-E-10-Q5-LE6
By iEk
o R/NERER: 62 mm 1.5 Y 1450368 | NEBM-S1G9-E-1.5-Q5-LE6
o ERTHEE 2.5 Y 1450369 | NEBM-S1G9-E-2.5-Q5-LE6
* INRIRE: 5.0 J¢ 1450370 | NEBM-S1G9-E-5-Q5-LE6
—40...+80°C 7.0 Yc 1450371 | NEBM-S1G9-E-7-Q5-LE6
10.0 Y 1450372 | NEBM-51G9-E-10-Q5-LE6
RIS ER LT
12,16, 25, 32 B iEsk
o R/NERI¥E: 68 mm 1.5 Y% 1451586 | NEBM-M12G8-E-1.5-LE8
o ERTHEE 2.5 Y 1451587 | NEBM-M12G8-E-2.5-LE8
* INRIRE: 5.0 Y- 1451588 | NEBM-M12G8-E-5-LE8
—40 ... +80°C 7.0 Jc 1451589 | NEBM-M12G8-E-7-LES
10.0 Y 1451590 | NEBM-M12G8-E-10-LE8
25,32 BfasliEk
o R/NERIFZE: 68 mm 1.5 Y¢ 1451674 | NEBM-M12W8-E-1.5-LES
o ERTRME 2.5 Y 1451675 | NEBM-M12W8-E-2.5-LE8
* INRIRE: 5.0 J< 1451676 | NEBM-M12W8-E-5-LES
—40...+80°C 7.0 Y 1451677 | NEBM-M12W8-E-7-LES
10.0 Y 1451678 | NEBM-M12W8-E-10-LE8
1) RERIBHEBAKE
2) TERTFERRRTER
1T ER &3 - [AARIEENES
[SES01 MFR&ED, hil RS ns
AIRIRENSBHIM ISEEABIERLE | EtherCAT, EtherNet/IP, PROFINET IRT 8163946 CMMT-ST-C8-1C-MP-S0

£ NEKM

26

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2024/04




	旋转电缸 ERMO
	主要特性
	型号代码
	外围元件一览
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸 
	订货数据

	附件

